Mając daną macierz Q punktów osnowy realizacyjnej 1,2,3,4 oraz wartość m0 =0,90 mierzonej tachimetrem (md = 6mm, mα = 20cc ) ,tyczonych punktów A,B,C,D obiektu oblicz błąd średni
1)kierunku 1-4

2)Położenia punktu 3

3)Położenia punktu B

4)Odległości 3-B
	
	dx2
	dx3
	dY3
	dX4
	dY4

	dX2
	14,90
	12,50
	0,00
	2,40
	0,00

	dX3
	12,50
	17,22
	-3,01
	4,72
	3,01

	dY3
	0,00
	-3,01
	17,70
	-3,01
	7,29

	dX4
	2,40
	4,72
	-3,01
	7,13
	3,01

	dY4
	0,00
	3,01
	7,29
	3,01
	17,70
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3) Położenia punktu B:

[image: image2.png]m, =m, ,Q,, +Qyy = 0,90+ /17,22 + 17,70 = 5,3mm




